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Desde los inicios de la historia de Gres 
Aragón nuestro empeño ha sido crear 
y fabricar piezas cerámicas que den 
soluciones a todos aquellos encuentros 
arquitectónicos que se pueden dar en una 
construcción, creando espacios de calidad, 
resistentes y con prestaciones del máximo 
nivel tanto para uso exterior como interior, 
de ahí nuestro lema: “Solutions for living”.

De toda la gama de productos que 
ofrecemos, nuestro buque insignia ha sido, 
es y será el peldaño y todas las piezas 
especiales que permiten la construcción 
de todo tipo de escaleras de forma integral. 
Desde un pequeño peldaño klinker con 
frontis redondeado y diseño minimalista 
hasta llegar a los actuales peldaños de 
gran tamaño, digitalmente impresos, 
porcelánicos y acabados tanto de exterior 
como de interior, han pasado unos años 
en los que ha sido clave la inversión en 
I+D+i, equipamiento y formación para 
ofrecer un producto con excelentes 
cualidades estéticas y técnicas, versátil y 
vanguardista.

Peldaños, zanquines, tapas para peldaños, 
esquinas, rodapiés…, todo lo que necesites 
para tus construcciones lo podrás 
conseguir con Gres Aragón. Acabados de 
interior y exterior para que no haya límites 
en tus creaciones, y una gran variedad de 
diseños, colores y formatos.

Since the beginning of our history, Gres 
Aragon is committed to create and produce 
ceramic pieces providing solutions to 
all those encounters you can find in a 
construction site. In doing so, is creating 
quality and resistant spaces with the highest 
level of performance for both outdoor and 
indoor. That is where our claim “Solutions 
for living” stands for.

Out of the whole range of products we offer, 
our flagship has been, is and will be the stair 
step and all the special pieces that allow 
the construction of all types of stairs in an 
integral way. Starting from a small klinker 
step with a rounded front and minimalist 
design. To the current large steps, digitally 
printed, porcelain and outdoor and indoor 
finishing.

Key factors have been during recent 
times our investment strategy in R&D&I, 
production machines and HR training, so 
as to supply the market a wide product 
range accomplishing excellent aesthetic 
and technical qualities, versatile and avant-
garde.

Steps, strings, step covers, corners, skirting 
boards..., you can get everything you need 
for your constructions with Gres Aragón. 
Interior and exterior finishes so that there 
are no limits in your creations, and a wide 
variety of designs, colors and formats.

¿Por qué elegir Gres Aragón 
para tus escaleras?
Why choose Gres Aragón for 
your stairs?

Así que, elige color, acabado, tamaño y diseño, y Gres Aragón hará 
el resto, para que tus proyectos ofrezcan el mejor resultado, siempre 
con las máximas garantías de calidad y servicio.

So, you only have to select the colour, finish, size and design, and Gres 
Aragón will do the rest, for your project to offer the best result, always 
with the maximum guarantee of quality and service
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Piedras, mármoles, cemento, maderas y un sinfín 
de diseños gracias a la tecnología de impresión 
digital que hace que nuestras piezas cerámicas 
sean capaces de ofrecer casi cualquier aspecto. 
Además, se funden estéticamente con nuestras 
bases para interior y exterior. Continuidad de diseño 
garantizada.

Stones, marbles, cement, woods and endless designs 
thanks to digital printing technology that allows our 
ceramic pieces to offer almost any look. In addition, 
they blend aesthetically with our indoor and outdoor 
bases. Design continuity is so guaranteed.

Diseño  Design

Nuestros peldaños se ofrecen en distintos 
acabados para que cumplan con las exigencias 
de antideslizamiento en exteriores o tengan un 
acabado liso en los interiores.

Our steps are available in different finishing so that 
they cover the demands of anti-slip for outdoor or 
smooth finish for indoor applications.

Acabados In & Out  In 
& Out finishing

Hasta 180 cm. de longitud en peldaños y tabicas.

Up to 180 cm. in length in steps and risers.

Variedad de tamaños  
Wide range of sizes

Nuestras piezas especiales se elaboran con materias 
primas como arcilla y agua. Su extracción y proceso 
productivo son respetuosos con el medio ambiente 
y se recicla hasta el 100% del agua utilizada en su 
fabricación, siendo un producto con un contenido 
reciclado del 45%. La sostenibilidad y el respeto al 
medio ambiente son valores clave para Gres Aragón.

Our special pieces are made with raw materials such 
as clay and water. Its extraction and production 
processes are respectful with the environment and 
up to 100% of the water used in its manufacture is 
recycled, being a product with a 45% of recycled 
content. Sustainability and the environmental respect 
are crucial values for Gres Aragón.

Sostenibles  Sustainable

Propiedades de las escaleras Gres Aragón
Gres Aragon stairs features
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Nuestros peldaños porcelánicos están hechos de 
una sola pieza. Lo que les confiere mayor durabilidad 
al ser extruidos y no pegados (uniendo piezas 
cerámicas), óptima estética (en ausencia de juntas 
de unión) y facilita su rápida colocación en obra.
Nuestros peldaños son rectificados y con perfecto 
acabado biselado, para garantizar la máxima 
estabilidad dimensional.

Our steps are made from a single piece. They have a 
greater durability because they are extruded and not 
glued (joining ceramic pieces), optimal aesthetics (in 
the absence of union joints) and facilitates their quick 
and easy installation on site.

Our porcelain steps are rectified and with a perfect 
beveled finish, to guarantee maximum dimensional 
stability.

Peldaños monopieza  
Monolithic steps

Nuestras piezas especiales porcelánicas están 
dotados de altas prestaciones higiénicas y son de 
fácil limpieza y mantenimiento.
Según norma ISO 22196:2011 nuestra gama 
porcelánico tiene un índice de eficacia bactericida 
R>2, que equivale a una reducción del 99% de las 
bacterias.

Compared to other materials, against time, humidity 
and inclement weather, in ensuring good maintenance.

According to ISO 22196: 2011 our porcelain range has 
a bactericidal efficacy index R> 2, which is equivalent 
to a 99% reduction in bacteria.

Higiénicas y 
antibacterianas  
Hygienic and 
antibacterial

Disponemos de una gran gama de piezas especiales, 
así como bases que nos permiten crear espacios 
estéticamente uniformes tanto en interior como 
exterior.

We offer a wide range of special pieces, as well as 
tiles that allows creating aesthetically uniform spaces 
both for indoor and outdoor.

Gama de complementos  
Range of accessories

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT
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Frente a otros materiales, al paso del tiempo, a la 
humedad y a las inclemencias meteorológicas, 
asegurando un buen mantenimiento.

Compared to other materials, against time, humidity 
and inclement weather, in ensuring good maintenance.

Inalterables  Unalterable

Resisten al desgaste, al rayado, a la corrosión y al 
ataque químico.

They resist weathering, scratching, corrosion and 
chemical attack.

Duraderas  Durable

Aunque el principal uso del peldaño es para las 
escaleras, , nuestros peldaños también pueden ser 
usados como bordes o remates de piscina y como 
vierteaguas en ventanas.

Although the main use of the step is to build a stair, 
our steps can also be used as pool edges or finishes 
and as window flashing.

Versátiles  Versatile

En determinados casos, nos adaptamos a las 
medidas de pequeño o gran formato, formatos XXL, 
acabados redondos y rectos, para evitar cortes 
y llegar a todas las propuestas de interiorismo y 
decoración que marcan los proyectos actuales.

In certain cases, we can adapt to sizes from small 
to large format, XXL formats, round and straight 
finishes, to avoid cuts and reach all the interior 
design and decoration proposals that are prescribed 
in current projects.

A medida  Custom
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Las escaleras cerámicas se pueden componer de varias piezas distintas que permiten un acabado profesional y 
estético.

Las piezas principales que componen una escalera son las siguientes:

1. Peldaño: el peldaño es la pieza cerámica principal que recubre el escalón. Gres Aragón ofrece una amplia gama 
de ellos, ya que los hay de acabado redondo o recto, lisos o antideslizantes. Se ofrece en diferentes longitudes 
desde 25 hasta 180 cm para abarcar todo tipo de construcciones.

2. Tabica: es la pieza que cubre el espacio vertical frontal entre escalón y escalón. Desde Gres Aragón ofrecemos 
tabicas de gran longitud para que esta pieza coordine con nuestra máxima longitud de peldaño

3. Tapa de peldaño: Para aquellas escaleras de material porcelánico que queden vistas por sus laterales, ofrecemos 
la pieza de tapa que permite cubrir el perfil del peldaño y le da un acabado más limpio, estético y elegante. Se 
ofrecen tanto para peldaños rectos como redondeados.

4. Esquinas: Como alternativa a las tapas, podemos utilizar esquinas, que son las monopiezas cerámicas que 
cubren las esquinas en escaleras cuyos laterales quedan vistos. 

5. Rodapiés y zanquines: Son las piezas que, colocadas en la pared cubren la unión de los planos horizontal y 
vertical para protegerlas de golpes, decorarlas y tapar el pequeño espacio que se debe dejar entre el suelo y 
la pared para absorber las dilataciones por los cambios de temperatura, y evitar roturas. El zanquín es la pieza 
de rodapié que recubre el tramo de pared donde encajan los peldaños en una escalera de obra. Se ofrecen en 
diversos formatos de modo que podemos elegir zanquines redondos o rectos en función del perfil de nuestro 
peldaño.

¿Qué piezas cerámicas componen una escalera?
What ceramic pieces make up a stair?

1
2

3

5

5

4 2

1

Ceramic stairs can be made up of several different pieces that allow a professional and aesthetic finish.

The main pieces that make up a staircase are the following:

1. Step: the step is the main ceramic piece that covers the stair tread. Gres Aragón offers a wide range of them, they 
are available with round or straight finishes, smooth or non-slip. They are offered in different lengths from 25 to 
180 cm to cover all type of constructions.

2. Riser: it is the piece that covers the frontal vertical space between step and step. At Gres Aragón we offer very 
long risers so that this piece coordinates with our maximum step length.

3. Step cover: For those stairs built with porcelain steps that are visible from their sides, we offer the cover piece that 
allows to cover the profile of the step and gives it a cleaner, more aesthetic and elegant finish. They are offered for 
both straight and rounded steps.

4. Corners: As an alternative to the step covers, we can use ceramic corners, which are the monolithic pieces that 
cover the corners on stairs whose sides are visible.

5. Skirting boards and strings: These are the pieces that, placed on the wall, cover the junction of the horizontal and 
vertical planes to protect them from blows, decorate them and cover the small space that must be left between the 
floor and the wall to absorb the expansion caused by the temperature changes, and avoid breakage. The string is 
the piece of skirting board that covers the section of wall where the steps fit. They are offered in various formats 
so that we can choose round or straight strings depending on the kind of step we choose.
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URBAN BEIGE
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597
35

315

14

300

Porcelánicos Porcelain tiles

UrbanPRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

BLANCO GRIS BEIGE GRAFITOCAOBA

297

14

330

36

300

Peldaño redondeado 30 Rounded stair-tread 30 
297x330x14 mm

119736

330

14

300

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Peldaño redondeado 180* Rounded stair-tread 180 
* Disponible bajo pedido / Available on demand.

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner 
330x330x14 mm

330330

3614

330

36

Tapa peldaño redonda izda./dcha
Left/right rounded step cover 
330x36 mm

330

36

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

*

9,5*
80

*

9,5 *
80

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Escaleras canto redondeado Rounded edge steps

Escaleras canto recto Straight edge steps
Peldaño recto 60 Straight stair-tread 60 
597x315x14 mm

119735

315

14

300

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

149735

315

14

300

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

* Disponible bajo pedido / Available on demand.
Peldaño recto 180* Straight stair-tread 180 

315

35

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

*

9,5
*

80

*

9,5 *
80

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño recto ingleteado bajo pedido
Mitered straight stair tread on demand

597

14

315 35

397

10

80

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

10,4
1197

147

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

10
1497

147

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm
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Cod. 970031 PZ287 Cod. 970032 PZ287 Cod. 970033 PZ287 Cod. 970182 PZ287* Cod. 970092 PZ287

Cod. 970185 PZ287

* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

** Producto con dimensiones 147x1197x10 mm
 Product with dimensions 147x1197x10 mm

Liso · Smooth

Peldaño redondeado 30 Rounded stair-tread 30 
297x330x14 mm 

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970035 PZ724 Cod. 970036 PZ724 Cod. 970037 PZ724 Cod. 970183 PZ724 Cod. 970170 PZ724

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Liso · Smooth

Peldaño redondeado 180 * Rounded stair-tread 180 *

Cod. 904285 PZ715 Cod. 904286 PZ715 Cod. 904287 PZ715 Cod. 905647 PZ715* Cod. 904774 PZ715

Cod. 905777 PZ715

Liso · Smooth

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner 
330x330x14 mm

Antideslizante · Anti slip

Cod. 905243 PZ195 Cod. 905242 PZ195 Cod. 905245 PZ195 Cod. 905643 PZ195 Cod. 905244 PZ195

Tapa peldaño redonda izda./dcha. Left/right rounded step cover 
330x36 mm

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 905239 PZ195 Cod. 905238 PZ195 Cod. 905241 PZ195 Cod. 905642 PZ195 Cod. 905240 PZ195

Cod. 906019 JG245 Cod. 906017 JG245 Cod. 906018 JG245 Cod. 906021 JG245 Cod. 906020 JG245

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906024 JG245 Cod. 906022 JG245 Cod. 906023 JG245 Cod. 906026 JG245 Cod. 906025 JG245

Liso · Smooth

Cod. 904706 PZ223 Cod. 906270 PZ223**  Cod. 904708 PZ223 Cod. 905639 PZ223** Cod. 906269 PZ223**

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

120 CM

150 CMCod. 906329 PZ283 Cod. 906328 PZ283 Cod. 906331 PZ283 Cod. 906332 PZ283 Cod. 906330 PZ283

Liso · Smooth

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.
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UrbanBLANCO GRIS BEIGE GRAFITOCAOBA

Cod. 970023 PZ603 Cod. 970024 PZ603 Cod. 970025 PZ603 Cod. 970090 PZ603

Peldaño recto 60 Straight stair-tread 60 
597x315x14 mm

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970095 PZ724 Cod. 970096 PZ724 Cod. 970097 PZ724 Cod. 970091 PZ724

Liso · Smooth

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970027 PZ724 Cod. 970028 PZ724 Cod. 970029 PZ724 Cod. 970572 PZ724

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

Cod. 970222 PZ750 Cod. 970223 PZ750 Cod. 970227 PZ750 Cod. 970364 PZ750

Antideslizante · Anti slip

Peldaño recto 180 * Straight stair-tread 180 *

* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Cod. 906029 JG245 Cod. 906027 JG245 Cod. 906028 JG245 Cod. 906030 JG245

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906034 JG245 Cod. 906032 JG245 Cod. 906033 JG245 Cod. 906035 JG245

Liso · Smooth

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Liso · Smooth

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Cod. 905292 PZ195 Cod. 905291 PZ195 Cod. 905294 PZ195 Cod. 905293 PZ195

Cod. 906014 ML230 Cod. 906012 ML230 Cod. 906013 ML230 Cod. 906016 ML230 Cod. 906015 ML230

120 CM

120 CM

150 CM
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TRAVERTIINO BEIGE
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Porcelánicos Porcelain tiles

MarblePRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

CARRARA 
BLANCO

TIBET
BLANCO

TRAVERTINO
BEIGE

PULPIS

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Peldaño redondeado 150* Rounded stair-tread 150 

* Disponible bajo pedido / Available on demand.

Tapa peldaño redonda izda./dcha
Left/right rounded step cover 
330x36 mm

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Escaleras canto redondeado Rounded edge steps

Escaleras canto recto Straight edge steps
Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

* Disponible bajo pedido / Available on demand.
Peldaño recto 180* Straight stair-tread 180 

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño recto ingleteado bajo pedido
Mitered straight stair tread on demand

597

14

315 35

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

Peldaño redondeado 180* Rounded stair-tread 180 

119736

330

14

300

330

36

330

36

*

9,5*
80

*

9,5 *
80

119735

315

14

300

149735

315

14

300

315

35

*

9,5
*

80

*

9,5 *
80

397

10

80
10

1197

147

10
1497

147



14

* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

Cod. 970180 PZ724 Cod. 970171 PZ724 Cod. 970181 PZ724 Cod. 970654 PZ724

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Liso · Smooth

Peldaño redondeado 180 * Rounded stair-tread 180 *

Cod. 905560 PZ195 Cod. 905259 PZ195 Cod. 905562 PZ195 Cod. 906372 PZ195

Tapa peldaño redonda izda./dcha. Left/right rounded step cover 
330x36 mm

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 905559 PZ195 Cod. 905255 PZ195 Cod. 905561 PZ195 Cod. 906373 PZ195

Cod. 905809 JG245 Cod. 906041 JG245 Cod. 905814 JG245 Cod. 906375 JG245

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 905810 JG245 Cod. 906045 JG245 Cod. 905815 JG245 Cod. 906376 JG245

Liso · Smooth

Cod. 906262 PZ223 Cod. 904935 PZ223 Cod. 906258 PZ223 Cod. 906370 PZ223

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

120 CM

150 CMCod. 906352 PZ283 Cod. 906382 PZ283 Cod. 906353 PZ283 Cod. 906371 PZ283

Liso · Smooth

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño redondeado 150 * Rounded stair-tread 150 *
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Marble

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

Peldaño recto 180 * Straight stair-tread 180 *

* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Cod. 905807 JG245 Cod. 906049 JG245 Cod. 905812 JG245 Cod. 906377 JG245

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 905808 JG245 Cod. 906053 JG245 Cod. 905813 JG245 Cod. 906378 JG245

Liso · Smooth

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Liso · Smooth

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Cod. 905563 PZ195 Cod. 905300 PZ195 Cod. 905564 PZ195 Cod. 906374 PZ195

Cod. 905806 ML230 Cod. 906037 ML230 Cod. 905811 ML230 Cod. 906379 ML230

CARRARA 
BLANCO

TIBET
BLANCO

TRAVERTINO
BEIGE

PULPIS

Cod. 970178 PZ724 Cod. 970127 PZ724 Cod. 970179 PZ724 Cod. 970656 PZ724

Liso · Smooth

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970670 PZ724 Cod. 970666 PZ724 Cod. 970671 PZ724 Cod. 970655 PZ724

120 CM

120 CM

Cod. 970225 PZ750 Cod. 970397 PZ750 Cod. 970224 PZ750 Cod. 970657 PZ750

Antideslizante · Anti slip

150 CM
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MARBLE PULPIS
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Marble

CARRARA BLANCO
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CRONOS BLANCO
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Porcelánicos Porcelain tiles

CronosPRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

BLANCO GRIS CREMA

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Peldaño redondeado 150* Rounded stair-tread 150 

* Disponible bajo pedido / Available on demand.

Tapa peldaño redonda izda./dcha
Left/right rounded step cover 
330x36 mm

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Escaleras canto redondeado Rounded edge steps

Escaleras canto recto Straight edge steps
Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

* Disponible bajo pedido / Available on demand.
Peldaño recto 180* Straight stair-tread 180 

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño recto ingleteado bajo pedido
Mitered straight stair tread on demand

597

14

315 35

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

Peldaño redondeado 180* Rounded stair-tread 180 

119736

330

14

300

330

36

330

36

*

9,5*
80

*

9,5
*

80

119735

315

14

300

149735

315

14

300

397

10

80 10
1197

147

10
1497

147

315

35

*

9,5*
80

*

9,5 *
80
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* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

Cod. 970688 PZ724 Cod. 970689 PZ724 Cod. 970690 PZ724 

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Liso · Smooth

Peldaño redondeado 180 * Rounded stair-tread 180 *

Cod. 906418 PZ195 Cod. 906419 PZ195 Cod. 906420 PZ195 

Tapa peldaño redonda izda./dcha. Left/right rounded step cover 
330x36 mm

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906421 PZ195 Cod. 906422 PZ195 Cod. 906423 PZ195 

Cod. 906406 JG245 Cod. 906407 JG245 Cod. 906408 JG245 

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906409 JG245 Cod. 906410 JG245 Cod. 906411 JG245 

Liso · Smooth

Cod. 906400 PZ223 Cod. 906401 PZ223 Cod. 906402 PZ223 

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

120 CM

150 CMCod. 906403 PZ283 Cod. 906404 PZ283 Cod. 906405 PZ283 

Liso · Smooth

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño redondeado 150 * Rounded stair-tread 150 *
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Cronos

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

Peldaño recto 180 * Straight stair-tread 180 *

* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Cod. 906412 JG245 Cod. 906413 JG245 Cod. 906414 JG245

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906415 JG245 Cod. 906416 JG245 Cod. 906417 JG245

Liso · Smooth

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Liso · Smooth

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Cod. 906424 PZ195 Cod. 906425 PZ195 Cod. 906426 PZ195

Cod. 906427 ML230 Cod. 906428 ML230 Cod. 906429 ML230

Cod. 970679 PZ724 Cod. 970680 PZ724 Cod. 970681 PZ724 

Liso · Smooth

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970682 PZ724 Cod. 970683 PZ724 Cod. 970684 PZ724 

Cod. 970685 PZ750 Cod. 970686 PZ750 Cod. 970687 PZ750 
Antideslizante · Anti slip

BLANCO GRIS CREMA

120 CM

120 CM

150 CM
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MATERIA GRIS
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Porcelánicos Porcelain tiles

MateriaPRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

IVORY GRIS

Escaleras canto recto Straight edge steps
Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1200x315x14 mm

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño recto ingleteado bajo pedido
Mitered straight stair tread on demand

600

14

315 35

Rodapié 60 Skirting board 60 
600x80x10 mm

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1200x147x9,5 mm

120035

315

14

300

315

35

*

9,5*
80

*

9,5 *
80

600

10

80 9,5
1200

147
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MATERIA IVORY
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Materia

Cod. 906509 PZ223 Cod. 906508 PZ223 

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1200x147x10,4 mm

Liso · Smooth

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Cod. 906543 JG245 Cod. 906542 JG245 

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906545 JG245 Cod. 906544 JG245 

Liso · Smooth

Rodapié 60 Skirting board 60 
600x80x9,5 mm

Liso · Smooth

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Cod. 906513 PZ195 Cod. 906512 PZ195 

Cod. 906511 ML230 Cod. 906510 ML230 

Cod. 970957 PZ724 Cod. 970956 PZ724 
Antideslizante · Anti slip

IVORY GRIS
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SELENE MOCCA
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Porcelánicos Porcelain tiles

SelenePRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

BLANCO CREMA

Escaleras canto recto Straight edge steps
Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1200x315x14 mm

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño recto ingleteado bajo pedido
Mitered straight stair tread on demand

600

14

315 35

Rodapié 60 Skirting board 60 
600x80x10 mm

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1200x147x10,4 mm

MOCCA

120035

315

14

300

315

35
*

10*
80

*

10 *
80

10
1200

147

600

10

80
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SELENE BLANCO
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Selene

Cod. 906517 PZ223 Cod. 906518 PZ223 Cod. 906519 PZ223 

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1200x147x10,4 mm

Liso · Smooth

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Cod. 906546 JG245 Cod. 906547 JG245 Cod. 906548 JG245

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906549 JG245 Cod. 906550 JG245 Cod. 906551 JG245

Liso · Smooth

Rodapié 60 Skirting board 60 
600x80x10 mm

Liso · Smooth

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Cod. 906523 PZ195 Cod. 906524 PZ195 Cod. 906525 PZ195

Cod. 906520 ML230 Cod. 906521 ML230 Cod. 906522 ML230

Cod. 970958 PZ724 Cod. 970959 PZ724 Cod. 970960 PZ724 
Antideslizante · Anti slip

BLANCO CREMA MOCCA
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ORDESA NATURAL
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Porcelánicos Porcelain tiles

OrdesaPRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

BEIGE NATURAL MARRÓN

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Peldaño redondeado 150* Rounded stair-tread 150 

* Disponible bajo pedido / Available on demand.

Tapa peldaño redonda izda./dcha
Left/right rounded step cover 
330x36 mm

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Escaleras canto redondeado Rounded edge steps

Escaleras canto recto Straight edge steps
Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

* Disponible bajo pedido / Available on demand.
Peldaño recto 180* Straight stair-tread 180 

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño recto ingleteado bajo pedido
Mitered straight stair tread on demand

597

14

315 35

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

Peldaño redondeado 180* Rounded stair-tread 180 

119736

330

14

300

330

36

330

36

*

9,5*
80

*

9,5 *
80

119735

315

14

300

149735

315

14

300

315

35

*

9,5
*

80

*

9,5 *
80

397

10

80
10,4

1197

147

10
1497

147
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* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

Cod. 970165 PZ724 Cod. 970177 PZ724 Cod. 970173 PZ724 

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Liso · Smooth

Peldaño redondeado 180 * Rounded stair-tread 180 *

Cod. 905224 PZ195 Cod. 905514 PZ195 Cod. 905226 PZ195 

Tapa peldaño redonda izda./dcha. Left/right rounded step cover 
330x36 mm

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 905221 PZ195 Cod. 905513 PZ195 Cod. 905223 PZ195 

Cod. 906062 JG245 Cod. 906063 JG245 Cod. 906064 JG245 

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906066 JG245 Cod. 906067 JG245 Cod. 906068 JG245 

Liso · Smooth

Cod. 904636 PZ223 Cod. 905775 PZ223 Cod. 904637 PZ223 

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

120 CM

150 CMCod. 906383 PZ283 Cod. 906384 PZ283 Cod. 906385 PZ283 

Liso · Smooth

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño redondeado 150 * Rounded stair-tread 150 *
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Ordesa

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

Peldaño recto 180 * Straight stair-tread 180 *

* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Cod. 906070 JG245 Cod. 906071 JG245 Cod. 906072 JG245

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906074 JG245 Cod. 906075 JG245 Cod. 906076 JG245

Liso · Smooth

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Liso · Smooth

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Cod. 905281 PZ195 Cod. 905515 PZ195 Cod. 905283 PZ195

Cod. 906058 ML230 Cod. 906059 ML230 Cod. 906060 ML230

Cod. 970068 PZ724 Cod. 970176 PZ724 Cod. 970069 PZ724 

Liso · Smooth

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970573 PZ724 Cod. 970574 PZ724 Cod. 970575 PZ724 

Cod. 970379 PZ750 Cod. 970382 PZ750 Cod. 970381 PZ750 
Antideslizante · Anti slip

120 CM

120 CM

150 CM

BEIGE NATURAL MARRÓN
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PETRA OCRE
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Porcelánicos Porcelain tiles

PetraPRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

OCRE BEIGE GRIS

Peldaño redondeado 30 Rounded stair-tread 30 
297x330x14 mm

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Peldaño redondeado 180* Rounded stair-tread 180 
* Disponible bajo pedido / Available on demand.

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner 
330x330x14 mm

Tapa peldaño redonda izda./dcha
Left/right rounded step cover 
330x36 mm

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Escaleras canto redondeado Rounded edge steps

Escaleras canto recto Straight edge steps
Peldaño recto 60 Straight stair-tread 60 
597x315x14 mm

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

* Disponible bajo pedido / Available on demand.
Peldaño recto 180* Straight stair-tread 180 

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño recto ingleteado bajo pedido
Mitered straight stair tread on demand

597

14

315 35

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

297

14

330

300

119736

330

14

300

330330

3614

330

36

330

36

*

9,5*
80

*

9,5 *
80

397

10

80
10

1197

147

10
1497

147

597
35

315

14

300

119735

315

14

300

149735

315

14

300

315

35

*

9,5
*

80

*

9,5 *
80
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Cod. 970442 PZ287 Cod. 970446 PZ287 Cod. 970450 PZ287

Peldaño redondeado 30 Rounded stair-tread 30 
297x330x14 mm 

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970440 PZ724 Cod. 970444 PZ724 Cod. 970448 PZ724

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Liso · Smooth

Peldaño redondeado 180 * Rounded stair-tread 180 *

Cod. 906165 PZ715 Cod. 906166 PZ715 Cod. 906167 PZ715

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner 
330x330x14 mm

Antideslizante · Anti slip

Cod. 905950 PZ195 Cod. 905953 PZ195 Cod. 905956 PZ195

Tapa peldaño redonda izda./dcha. Left/right rounded step cover 
330x36 mm

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 905949 PZ195 Cod. 905952 PZ195 Cod. 905955 PZ195

Cod. 905940 JG245 Cod. 905944 JG245 Cod. 905948 JG245

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 905939 JG245 Cod. 905943 JG245 Cod. 905947 JG245

Liso · Smooth

Cod. 905931 PZ223 Cod. 905932 PZ223 Cod. 905933 PZ223

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

120 CM

150 CMCod. 906386 PZ283 Cod. 906360 PZ283 Cod. 906359 PZ283

Liso · Smooth

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

* Disponible bajo pedido
   Available on demand.
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OCRE BEIGE GRIS Petra

Cod. 970441 PZ603 Cod. 970445 PZ603 Cod. 970449 PZ603 

Peldaño recto 60 Straight stair-tread 60 
597x315x14 mm

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970439 PZ724 Cod. 970443 PZ724 Cod. 970447 PZ724 

Liso · Smooth

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970672 PZ724 Cod. 970673 PZ724 Cod. 970674 PZ724 

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

Cod. 970457 PZ750 Cod. 970458 PZ750 Cod. 970459 PZ750 
Antideslizante · Anti slip

Peldaño recto 180 * Straight stair-tread 180 *

* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Cod. 905938 JG245 Cod. 905942 JG245 Cod. 905946 JG245 

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 905937 JG245 Cod. 905941 JG245 Cod. 905945 JG245 

Liso · Smooth

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Liso · Smooth

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Cod. 905951 PZ195 Cod. 905954 PZ195 Cod. 905957 PZ195 

Cod. 905934 ML230 Cod. 905935 ML230 Cod. 905936 ML230 

120 CM

120 CM

150 CM
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RODENO NOGAL
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597
35

315

14

300

Porcelánicos Porcelain tiles

RodenoPRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

HAYA ROBLE NOGAL

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Peldaño redondeado 150* Rounded stair-tread 150 

* Disponible bajo pedido / Available on demand.

Tapa peldaño redonda izda./dcha
Left/right rounded step cover 
330x36 mm

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Escaleras canto redondeado Rounded edge steps

Peldaño redondeado 180* Rounded stair-tread 180 

119736

330

14

300

330

36

330

36

*

9,5*
80

*

9,5 *
80

Escaleras canto recto Straight edge steps
Peldaño recto 60 Straight stair-tread 60 
597x315x14 mm

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

* Disponible bajo pedido / Available on demand.
Peldaño recto 180* Straight stair-tread 180 

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 
393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.

 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 
mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño recto ingleteado bajo pedido
Mitered straight stair tread on demand

597

14

315 35

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

119735

315

14

300

149735

315

14

300

315

35

*

9,5
*

80

*

9,5 *
80

397

10

80
10

1197

147

10
1497

147
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* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

Cod. 970698 PZ724 Cod. 970466 PZ724 Cod. 970467 PZ724 

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120
1197x330x14 mm

Liso · Smooth

Peldaño redondeado 180 * Rounded stair-tread 180 *

Cod. 906438 PZ195 Cod. 906111 PZ195 Cod. 906112 PZ195 

Tapa peldaño redonda izda./dcha. Left/right rounded step cover 
330x36 mm

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906439 PZ195 Cod. 906109 PZ195 Cod. 906110 PZ195 

Cod. 906434 JG245 Cod. 906101 JG245 Cod. 906102 JG245 

Zanquín redondeado izda./dcha. 
Rounded string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906435 JG245 Cod. 906103 JG245 Cod. 906104 JG245 

Liso · Smooth

Cod. 906432 PZ223 Cod. 906093 PZ223 Cod. 906094 PZ223 

Tabica 15x120 Riser 15x120 
1197x147x10,4 mm

120 CM

150 CMCod. 906433 PZ283 Cod. 906357 PZ283 Cod. 906358 PZ283 

Liso · Smooth

Tabica 15x150 Riser 15x150 
1497x147x10 mm

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Peldaño redondeado 150 * Rounded stair-tread 150 *
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RodenoHAYA ROBLE NOGAL

Cod. 970694 PZ603 Cod. 970470 PZ603 Cod. 970471 PZ603 

Peldaño recto 60 Straight stair-tread 60 
597x315x14 mm

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970695 PZ724 Cod. 970468 PZ724 Cod. 970469 PZ724 

Liso · Smooth

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120
1197x315x14 mm

Antideslizante · Anti slip

Cod. 970696 PZ724 Cod. 970675 PZ724 Cod. 970676 PZ724 

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 
1497x315x14 mm

Cod. 970697 PZ750 Cod. 970472 PZ750 Cod. 970473 PZ750 
Antideslizante · Anti slip

Peldaño recto 180 * Straight stair-tread 180 *

* Disponible bajo pedido
   Available on demand.

Tapa peldaño recta Straight step cover 
315x35 mm

Cod. 906436 JG245 Cod. 906105 JG245 Cod. 906106 JG245 

Zanquín recto izda./dcha. 
Straight string left/right side

IZDA LEFT 

DCHA RIGHTCod. 906437 JG245 Cod. 906107 JG245 Cod. 906108 JG245 

Liso · Smooth

Rodapié 40 Skirting board 40 
397x80x10 mm

Liso · Smooth

* Las piezas se servirán con una longitud aproximada de 393 mm para ajustar a la medida deseada en obra.
 The pieces will be served with an approximare lenght of 393 mm to adjust to the desired size on the construction place.

Cod. 906440 PZ195 Cod. 906113 PZ195 Cod. 906114 PZ195 

Cod. 906441 ML230 Cod. 906095 ML230 Cod. 906096 ML230 

120 CM

120 CM

150 CM
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Rodeno

RODENO ROBLE
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ESCANEA EL QR PARA VER VIDEO
SCAN QR TO WATCH VIDEO

MANUAL DE COLOCACIÓN DE PELDAÑOS 
PORCELÁNICOS DE GRAN FORMATO
LAYING INSTRUCTIONS FOR LARGE FORMAT 
PORCELAIN STEPS

Para una buena colocación de peldaños de gran 
formato, el primer paso es maestrear el soporte 
de la escalera, para que todos los peldaños de 
la escalera  tengan las mismas dimensiones, 
tanto la huella como la contrahuella y una 
correcta nivelación en el eje X e Y.

1 For a good placement of large-format steps, the 
first step is to master the support of the ladder, 
so that all the steps of the ladder have the same 
dimensions, both the tread and the riser and a 
correct leveling in the X and Y axis.

Antes de empezar a colocar ninguna pieza 
cerámica, es conveniente hacer un  replanteo 
colocando peldaños, tabicas y zanquines en un 
par de escaleras.  El objetivo es comprobar que 
todas las medidas están bien coordinadas.

2 Before starting to place any ceramic pieces, it is 
convenient to do a layout by placing steps, risers 
and stilts on a pair of stairs. The objective is to 
check that all the measures are well coordinated.

Una vez realizado el replanteo, procederemos 
a extender el adhesivo en la huella del 
escalón y peinar con llana dentada. Además 
extenderemos adhesivo por el reverso del 
peldaño con el lado liso de la llana.  Este tipo de 
colocación se  denomina “doble encolado”, y se 
emplea para que el peldaño quede totalmente 
macizado y sin huecos en el adhesivo.

3 Once the layout is done, we will proceed to 
spread the adhesive on the tread of the step and 
comb with a notched trowel. We will also spread 
adhesive on the back of the step with the smooth 
side of the trowel. This type of installation is 
called “double gluing”, and it is used so that the 
step is completely solid and without gaps in the 
adhesive.

El adhesivo del soporte de la huella siempre 
se debe peinar en línea recta y perpendicular 
a una arista del escalón para conseguir un 
correcto reparto del adhesivo al presionar y 
evitar huecos.

4 The adhesive of the tread support must always 
be combed in a straight line and perpendicular 
to an edge of the step to achieve a correct 
distribution of the adhesive when pressing and 
avoid gaps.

Una vez que procedamos a unir el peldaño 
cerámico con el escalón de obra, tendremos 
en cuenta, que no se puede tocar directamente 
con las paredes. Tendremos que dejar una 
junta mínima de 5 mm con la pared posterior 
y 5 mm con la pared lateral, para ello podemos 
usar crucetas para guardar las medidas, que 
se deberan  quitar cuando el adhesivo este 
curado. Es imprescindible que la junta quede 
libre de adhesivo y se pueda rellenar de 
material flexible.

5 Once we proceed to join the ceramic step with 
the work step, we will take into account that it 
cannot be directly touched with the walls. We will 
have to leave a minimum joint of 5 mm with the 
back wall and 5 mm with the side wall For this, 
we can use spacers to save the measurements, 
which must be removed when the adhesive 
is cured It is essential that the joint is free of 
adhesive and can be filled with flexible material.

Deberemos dejar  15 mm de vuelo entre la pared 
frontal y la parte interior del perfil delantero 
del peldaño. Esta separación la deberemos 
rellenar con algún elemento flexible como, 
porexpan, espuma o masilla elástica.

6 We must leave 15 mm of space between the 
front wall and the inside of the front profile of 
the step. This separation must be filled with a 
flexible element such as polystyrene, foam or 
elastic putty6

5

4

3

2

1
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ESCANEA EL QR PARA VER VIDEO
SCAN QR TO WATCH VIDEO

Durante la colocación y antes del 
fraguado del adhesivo, es muy importante 
comprobar los niveles de planimetría de 
eje X e Y. Esta operación se tendrá que 
hace en todos los peldaños, por si hay que 
hacer alguna pequeña corrección.

7
For a good placement of large-format 
During placement and before the adhesive 
has set, it is very important to check the X 
and Y axis flatness levels. This operation 
will have to be done on all the steps, in case 
any small correction needs to be made.

Una vez colocados los peldaños, 
procederemos a la colocación de las 
tabicas por el método del doble encolado.  
Es muy importante que no se toque 
cerámica con cerámica, dejando una 
junta mínima de 3 mm entre el peldaño y 
la tabica.  Esta junta se deberá rellenar de 
material de junta elástica e impermeable.

8
Once the steps have been placed, we will 
proceed to the placement of the risers 
by the double gluing method. It is very 
important not to touch ceramic with 
ceramic, leaving a minimum joint of 3 mm 
between the step and the riser. This joint 
should be filled with elastic and waterproof 
joint material.

A la hora de colocar la tabica también 
es adecuado colocar un nivel para 
asegurarnos que la tabica está 
perfectamente perpendicular al peldaño.

9
When placing the riser it is also appropriate 
to place a level to ensure that the partition 
is perfectly perpendicular to the step.

Una vez colocados el peldaño y la tabica, 
procederemos con la colocación de los 
zanquines. Alrededor del zanquin siem-
pre debe respestarse una junta mínima 
de 3 mm.

10
Once the step and the riser have been 
placed, we will proceed with the placement 
of the strings. A minimum joint of 3 mm 
must always be respected around the 
string.

Para este tipo de colocación disponemos 
de zanquines que llevan el retranqueo de 
la superficie que vuela.

El peldaño queda volado respecto a la 
tabica, esto se hace por dos razones: la 
primera para absorber las tensiones de 
dilatación-contracción de la escalera, 
que en exteriores son más extremas; y 
segunda para que el agua no ensucie las 
tabicas con el goterón que tiene el perfil 
delantero del peldaño.

11
For this type of placement we have strings 
that carry the setback of the flying surface.

The step remains overhang with respect 
to the riser, this is done for two reasons: 
the first to absorb the expansion-contrac-
tion stresses of the ladder, which are more 
extreme outdoors; and second, so that the 
water does not dirty the walls with the drip 
that has the front profile of the step.

Si la escalera es abierta por un lado, 
para que no se vea el perfil del peldaño 
podemos emplear  una tapa cerámica.

La tapa cerámica se debe colocar 
respetando la junta mínima de 3 mm, 
nos podremos ayudar de crucetas. En el 
caso de descuelgue, ya que es una pieza 
de poca superficie, podremos ayudarnos 
de cinta de carrocero para su perfecta 
adhesión que se retirará cuando el 
adhesivo haya curado.

12
If the ladder is open on one side, so that the 
profile of the step is not visible, we can use 
a ceramic cover top.

The ceramic cover must be placed 
respecting the minimum joint of 3 mm, 
we will be able to use spacers. In the case 
of sagging, since it is a piece with a small 
surface area, we can help ourselves with 
masking tape for its perfect adhesion that 
will be removed when the adhesive has 
cured. 

Para una correcta colocación del material 
y garantizar la durabilidad es recomend-
able utilizar ahesivo tipo C2 TE S1 y ma-
terial para juntas tipo CG2.

En escaleras muy anchas, se practicarán 
juntas de dilatación de material flexible 
cada 4 m de longitud. 

Si hubiese alguna junta estructural, 
habrá que respetar esta junta con el ma-
terial cerámico y rellenarla de material 
flexible.

13
For a correct placement of the material and 
to guarantee durability it is recommended 
to use adhesive type C2 TE S1 and joint ma-
terial type CG2.

In very wide staircases, expansion joints of 
flexible material will be made every 4 m in 
length.

If there is any structural joint, this joint 
must be respected with the ceramic mate-
rial and filled with flexible material.

13

12

11

10

9

8

7
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MANUAL DE COLOCACIÓN DE 
ZANQUINES PORCELÁNICOS
LAYING INSTRUCTIONS FOR 
PORCELAIN STRINGS

Alrededor de los zanquines siempre debe 
respetarse una junta mínima de 3 mm.  Se 
pueden emplear crucetas.

Si no se respetan las juntas de colocación, se 
pueden producir roturas en los zanquines por 
dilataciones del peldaño que no puedan ser 
absorbidas por la junta.

CONSIDERACIONES GENERALES

A minimum joint of 3 mm must always be re-
spected around the strings. Crossheads can be 
used.

If the installation joints are not respected, 
breaks may occur in the strings due to expan-
sion of the step that cannot be absorbed by the 
joint.

 

GENERAL CONSIDERATIONS

PELDAÑOS REDONDOS
ROUNDED STAIR TREADS

Los peldaños redondos siempre se colocarán 
no volados:

Round steps will always be placed Non-over-
hanging:

Para este tipo de colocación disponemos de zanquines que llevan el retranqueo de la superficie 
que vuela.  Las dos piezas del zanquín se suministran con una medida de 397 mm y la longitud 
final se ajusta en la obra cortando las piezas a inglete o rectas.

For this type of placement we have strings that set back the projecting surface. The two pieces of 
the strings are supplied measuring 397 mm and the final length is adjusted on site by cutting the 
pieces mitered or straight.
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PELDAÑOS RECTOS
STRAIGHT STAIR TREADS

En cuanto a los zanquines para peldaños rec-
tos, hay 2 opciones de colocación:

Regarding the strings for straight stair tread, 
there are 2 placement options:

1 PELDAÑOS NO VOLADOS / NON-OVERHANGING STEPS: 

La colocación con peldaño recto no volado es necesario en caso de escaleras que no ad-
miten bocel para cumplir con la Sección SUA 1 Seguridad frente al riesgo de caídas del 
Código Técnico de Edificación. 

Para este tipo de colocación disponemos de rodapiés de 397 mm de longitud.  En obra se 
puede cortar la longitud del rodapié en corte recto o en corte a inglete, según se desee:

Installation with a straight, non-overhead tread is necessary in the case of stairs that do not 
accept a nozzle to comply with Section SUA 1 Safety against the risk of falls of the Technical 
Building Code.

For this type of installation we have 397 mm long skirting boards. On site, the length of the 
skirting board can be cut straight or mitered, as desired:

2 PELDAÑOS VOLADOS / PROJECTING STAIR TREADS: 

Para este tipo de colocación disponemos de zanquines que llevan el retranqueo de la 
superficie que vuela.  La colocación con peldaño volado permite absorber las tensiones 
de dilatación-contracción de la escalera, sobre todo en exteriores, y evita que el agua no 
ensucie las tabicas gracias al goterón que tiene el perfil delantero del peldaño recto.  Las 
dos piezas del zanquín se suministran con una medida de 397 mm y la longitud final se 
ajusta en la obra cortando las piezas rectas o a inglete.

 For this type of placement we have strings that set back the projecting surface. Installation 
with a raised step allows the expansion-contraction stresses of the staircase to be absorbed, 
especially outdoors, and prevents water from dirtying the partitions thanks to the drip that 
the front profile of the straight step has. The two pieces of the string are supplied measuring 
397 mm and the final length is adjusted on site by cutting the pieces straight or mitered.
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La tecnología aplicada inhibe el crec-
imiento de bacterias, hongos y levadu-
ras, obteniendo, a su vez, un producto 
eficaz contra olores y manchas. El 
tratamiento se aplica en su proceso 
de fabricación antes de cocción. Esta 
composición reacciona en la cocción 
del pavimento sin alterar sus car-
acterísticas ni tonos y su efecto es 
permanente sin necesidad de trata-
mientos posteriores.

¿CÓMO FUNCIONA?

El tratamiento antibacteriano con-
sigue un nivel mayor de higiene a 
través de aditivos antimicrobianos 
basados en tecnología de última gen-
eración que proporciona una protec-
ción duradera de superficies. 
Alta efectividad contra organismos 
patógenos oportunistas (como E.coli 
y S. aureus ) implicados en enferme-
dades adquiridas y/u hospitalarias.

EFICACIA CERTIFICADA 
FRENTE A BACTERIAS

Según norma ISO 22196:2011 nuestra 
gama de porcelánico tiene un índice de 
eficacia bactericida R>2, que equivale 
a una reducción del 99% de las bac-
terias.
*NOTA IMPORTANTE: Para que las 
propiedades antipatógenas del pavi-
mento no se vean alteradas, es nece-
sario que el material de rejuntado 
empleado posea también característi-
cas antipatógenas.

LIBRE DE TÓXICOS

El tratamiento antibacteriano apli-
cado a las piezas no es tóxico para la 
salud al estar libre de TiO

2
.

CERÁMICA ANTIBACTERIANA GRES ARAGÓN 
ANTI-BACTERIAL CERAMIC TILES BY GRES ARAGON

PROTECCIÓN TOTAL 
SIN TRATAMIENTOS 
POSTERIORES1

The applied technology prevents the 
growth of bacteria, fungus and yeast, 
while also protecting the tiles from 
absorbing odours and stains. The 
treatment is applied during the man-
ufacturing process prior to firing. The 
composition reacts during the firing 
of the floor tiles, without altering their 
characteristics or color. Its effect is 
permanent, with no need for any sub-
sequent treatment.  

The anti-bacterial treatment ensures 
a high level of hygiene, thanks to the 
use of anti-microbial additives based on 
cutting-edge technology, guaranteeing 
long-lasting surface protection. 
Highly effective against opportunistic 
pathogens involved in acquired dis-
eases and/or hospital-acquired infec-
tions (such as E. coli or S. aureus). 

In accordance with the ISO 22196:2011 
standard, our range of porcelain tiles 
has an R>2 anti-bacterial efficacy, 
equivalent to a 99% reduction in bac-
teria.
*IMPORTANT: For the floor tiles’ an-
ti-pathogenic properties to remain 
unaltered, the grouting material that 
is used must also have the same an-
ti-pathogenic properties.  

TOTAL PROTECTION WITH NO 
NEED FOR ANY SUBSEQUENT 
TREATMENT

HOW DOES IT WORK?

CERTIFIED EFFICIENCY 
AGAINST BACTERIA

The applied anti-bacterial treatment is 
non-toxic since it does not contain TiO

2
.

NON-TOXIC

2

3

4

Gres Aragón aplica 
una solución 
integral que 
reduce el 99% 
de las bacterias 
presentes en las 
superficies.

Gres Aragón has 
come up with 
a solution that 
reduces bacteria 
on tile surfaces 
by 99%.
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EFICAZ EN INTERIOR 
Y EXTERIOR
Gres Aragón ofrece piezas cerámicas 
con propiedades bactericidas y fun-
gicidas, que no requieren la inciden-
cia de radiación UV y por lo tanto se 
pueden utilizar tanto en exteriores 
como interiores, con luz natural, arti-
ficial y en plena oscuridad.
Para exteriores, estas virtudes fun-
gicidas evitan la aparición de verdín 
(musgos, líquenes y hongos).

APLICACIONES

Las series antibacterianas son una 
solución perfecta para garantizar la 
higiene en usos tanto privados (en 
el hogar) como públicos (industria-
les, cocinas, restaurantes, playas de 
piscinas, vestuarios, hospitales, am-
bulatorios, colegios, centros de reha-
bilitación y tercera edad y fachadas). 

GAMA ANTIBACTERIANA · ANTI-BACTERIAL RANGE

• COLECCIONES PORCELÁNICO: Urban, Marble, Cronos, Materia, Selene, Ordesa, Petra y Ródeno. 
• COLECCIONES KLINKER: Capri.

• PORCELAIN TILES COLLECTIONS: Urban, Marble, Cronos, Materia, Selene, Ordesa, Petra and 
Ródeno. 

• KLINKER COLLECTIONS: Capri.

Ceramic tiles with anti-bacterial and 
anti-fungal properties by Gres Aragón 
do not need to be exposed to ultra-vio-
let rays, and so they can be used both 
indoors and out, in natural or artificial 
light and in the dark.
When the tiles are used outside, their 
anti-fungal properties prevent the ap-
pearance of algae (moss, lichen and 
fungus).

The anti-bacterial tile series guaran-
tee hygiene in both private settings 
(homes) and public ones (industrial 
premises, kitchens, restaurants, pool 
sides, changing rooms, hospitals, 
health centres, schools, physiotherapy 
centres, centres for senior citizens, 
and façades). 

EFFICIENT INDOORS AND OUT

APPLICATIONS

5

6

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT
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MYTHO RUBINO
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Cod. 902587 PZ270 Cod. 902577 PZ270 Cod. 902567 PZ270 

Cod. 902183 PZ355 Cod. 902185 PZ355 Cod. 902187 PZ355 

Cod. 902589 PZ555 Cod. 902579 PZ555 Cod. 902569 PZ555 

Cod. 902592 PZ245 Cod. 902582 PZ245 Cod. 902572 PZ245 

Cod. 902590 PZ160 Cod. 902580 PZ160 Cod. 902570 PZ160 

Cod. 902588 ML160 Cod. 902578 ML160 Cod. 902568 ML160 

Esmaltados Glazed tiles

Mytho
ACERO RUBINO TIERRA

330

53

325

18

287

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

330

53

492

18

287

Peldaño redondeado 50 Rounded stair-tread 50 
492x330x18 mm

330

18

330

53

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

330325

40
18

307

Vierteaguas 33x33 Wash 33x33 
330x36 mm

390

16

200

70

80

100

Zanquín izda./dcha. String left/right side
390x80/200x100x16 mm

325

16

80

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm

Cod. 902591 PZ160 Cod. 902581 PZ160 Cod. 902571 PZ160 IZDA LEFT 

DCHA RIGHT
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Mytho

MYTHO TIERRA
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CLASSIC PARMA
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Esmaltados Glazed tiles

Classic

ALBANY 
TEKA

ISLA MALTA PARMA PISA

390

16

200

70

80

100

390

16

200

70

80

100

244

18

330

53

330

18

330

53

244

18
330

40
307

325

16

80

244

14

80

330

53

325

18

287

Peldaño redondeado 25 Rounded stair-tread 25 
244x330x18 mm

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Rodapié 33 Skirting board 33
325x80x16 mm

Rodapié 25 Skirting board 25
244x80x14 mm

Vierteaguas 25x33 Wash 25x33 
244x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Zanquín izda. String left side
390x80/200x100x16 mm

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm
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Cod. 901580 PZ270 

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Cod. 900901 PZ555 Cod. 901214 PZ555 Cod. 902833 PZ555 Cod. 901617 PZ555

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Rodapié 33 Skirting board 33
325x80x16 mm

Cod. 901582 ML160

Zanquín izda. String left side
390x80/200x100x16 mm

Cod. 900903 PZ160 Cod. 901216 PZ160 Cod. 902834 PZ160 Cod. 901613 PZ160

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

Cod. 900902 PZ160 Cod. 901215 PZ160 Cod. 902835 PZ160 Cod. 901614 PZ160
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ALBANY 
TEKA

ISLA MALTA PARMA PISA

Esmaltados  Glazed tiles

Classic

Peldaño redondeado 25 Rounded stair-tread 25 
244x330x18 mm

Cod. 900900 PZ220 Cod. 901212 PZ220 Cod. 902832 PZ220 Cod. 901612 PZ220

Vierteaguas 25x33 Wash 25x33 
244x330x18 mm

Cod. 900994 PZ555 Cod. 901217 PZ555 Cod. 901399 PZ555 

Rodapié 25 Skirting board 25
244x80x14 mm

Cod. 900904 ML150 Cod. 901213 ML150 Cod. 902836 ML150 Cod. 901615 ML150
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Cod. 901659 PZ270 Cod. 901660 PZ270

Cod. 901662 PZ555 Cod. 901663 PZ555 

Cod. 901671 ML160 Cod. 901672 ML160 

Esmaltados Glazed tiles

Columbia
BEIGE AGUAMARINA

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm

330

53

325

18

287

330

18

330

53

390

16

200

70

80

100

Cod. 901665 PZ160 Cod. 901666 PZ160 

Zanquín izda. String leftside
390x80/200x100x16 mm

390

16

200

70

80

100

Cod. 901668 PZ160 Cod. 901669 PZ160 

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

325

16

80
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Esmaltados Glazed tiles

Antic
CUERO MARRÓN CENIZA

Cod. 902891 PZ270 Cod. 902905 PZ270 Cod. 902919 PZ270

Cod. 902892 PZ555 Cod. 902906 PZ555 Cod. 902920 PZ555

Cod. 902893 ML160 Cod. 902907 ML160 Cod. 902921 ML160

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm

Cod. 902894 PZ160 Cod. 902908 PZ160 Cod. 902922 PZ160

Zanquín izda. String leftside
390x80/200x100x16 mm

Cod. 902895 PZ160 Cod. 902909 PZ160 Cod. 902923 PZ160

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

330

53

325

18

287

330

18

330

53

390

16

200

70

80

100

390

16

200

70

80

100

325

16

80
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Antic

ANTIC CENIZA



64
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BEIGE CARBÓN GRIS ROJO

Esmaltados Glazed tiles

Tatra

330

53

325

18

287

330

18

330

53

325

16

80

390

16

200

70

80

100

390

16

200

70

80

100

330

53

492

18

307

330

53

492

18

287

Peldaño redondeado 50 Rounded stair-tread 50 
492x330x18 mm

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Zanquín izda. String left side
390x80/200x100x16 mm

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

Peldaño recto 50 Straight stair-tread 50 
492x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm
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Cod. 906137 PZ270 Cod. 906138 PZ270 Cod. 906139 PZ270 Cod. 906140 PZ270

Peldaño redondeado 50 Rounded stair-tread 50 
492x330x18 mm

Cod. 906141 PZ355 Cod. 906142 PZ355 Cod. 906143 PZ355 Cod. 906144 PZ355

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Cod. 906149 PZ555 Cod. 906150 PZ555 Cod. 906151 PZ555 Cod. 906152 PZ555

Zanquín izda. String left side
390x80/200x100x16 mm

Cod. 906157 PZ160 Cod. 906158 PZ160 Cod. 906159 PZ160 Cod. 906160 PZ160

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

Cod. 906161 PZ160 Cod. 906162 PZ160 Cod. 906163 PZ160 Cod. 906164 PZ160
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Peldaño recto 50 Straight stair-tread 50 
492x330x18 mm

Cod. 906145 PZ355 Cod. 906146 PZ355 Cod. 906147 PZ355 Cod. 906148 PZ355

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm

Cod. 906153 ML160 Cod. 906154 ML160 Cod. 906155 ML160 Cod. 906156 ML160

BEIGE CARBÓN GRIS ROJO Tatra

TATRA BEIGE
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Tatra

TATRA GRIS
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BEIGE GRIS JADE ANTRACITA

Esmaltados Glazed tiles

Orión

Peldaño redondeado 50 Rounded stair-tread 50 
492x330x18 mm

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Zanquín izda. String left side
390x80/200x100x16 mm

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

Peldaño recto 50 Straight stair-tread 50 
492x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm

330

53

325

18

287

330

40

492

18

307

330

18

330

53

325

16

80

390

16

200

70

80

100

390

16

200

70

80

100

330

53

492

18

287
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Cod. 903971 PZ270 Cod. 904480 PZ270 Cod. 903978 PZ270 Cod. 904606 PZ270

Peldaño redondeado 50 Rounded stair-tread 50 
492x330x18 mm

Cod. 904492 PZ355 Cod. 904481 PZ355 Cod. 904488 PZ355 Cod. 904607 PZ355

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Cod. 903972 PZ555 Cod. 904483 PZ555 Cod. 903979 PZ555 Cod. 904609 PZ555

Zanquín izda. String left side
390x80/200x100x16 mm

Cod. 903973 PZ160 Cod. 904485 PZ160 Cod. 903980 PZ160 Cod. 904611 PZ160

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

Cod. 903974 PZ160 Cod. 904484 PZ160 Cod. 903981 PZ160 Cod. 904610 PZ160
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Peldaño recto 50 Straight stair-tread 50 
492x330x18 mm

Cod. 904493 PZ355 Cod. 904482 PZ355 Cod. 904489 PZ355 Cod. 904608 PZ355

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm

Cod. 903975 ML160 Cod. 904479 ML160 Cod. 903982 ML160 Cod. 904612 ML160

OriónBEIGE GRIS JADE ANTRACITA

ORIÓN BEIGE
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BEIGE HUESO GRIS CARBÓN

Esmaltados Glazed tiles

Capri

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Zanquín izda. String left side
390x80/200x100x16 mm

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm

ROJO CHOCOLATE

330

53

325

18

287

330

18

330

53

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

325

16

80

390

16

200

70

80

100

390

16

200

70

80

100
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BEIGE HUESO GRIS CARBÓN ROJO CHOCOLATE Capri

Cod. 905084 PZ270 Cod. 905085 PZ270 Cod. 905086 PZ270 Cod. 905087 PZ270 Cod. 905652 PZ270 Cod. 905145 PZ270

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Cod. 905096 PZ555 Cod. 905097 PZ555 Cod. 905098 PZ555 Cod. 905099 PZ555 Cod. 905655 PZ555 Cod. 905148 PZ555

Zanquín izda. String left side
390x80/200x100x16 mm

Cod. 905104 PZ160 Cod. 905105 PZ160 Cod. 905106 PZ160 Cod. 905107 PZ160 Cod. 905657 PZ160 Cod. 905150 PZ160

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

Cod. 905100 PZ160 Cod. 905101 PZ160 Cod. 905102 PZ160 Cod. 905103 PZ160 Cod. 905656 PZ160 Cod. 905149 PZ160

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm

Cod. 905108 ML160 Cod. 905109 ML160 Cod. 905110 ML160 Cod. 905111 ML160 Cod. 905658 ML160 Cod. 905151 ML160
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Capri

CAPRI BEIGE
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NATURAL

Natural Natural tiles

Natural

Escaleras canto redondeado Rounded edge steps

Escaleras canto recto Straight edge steps

330330
5318

244
18

330

53
287

325
18

330

53
287

390

16

200
70

80

100

390

16
20

0
70

80

100

Peldaño redondeado 25 Rounded stair-tread 25
244x330x18 mm 

Natural Cod. 900024 PZ180 

Zanquín redondeado izda. Rounded string left side
390x80/200x100x16 mm

Natural Cod. 900034 PZ100 

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm 

Natural Cod. 901051 PZ240 

Natural Cod. 900456 PZ100 

Natural Cod. 900040 PZ465 

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner 
330x330x18 mm

Zanquín redondeado dcha. Rounded string right side
390x80/200x100x16 mm

330330
5220

390

16

200
65

80

100

390

16

20
0

65

80

100

244
20

330

52
306

325

20
330

52
306

Peldaño recto 33 Straight stair-tread 33 
325x330x20 mm

Peldaño recto 25 Straight stair-tread 25 
244x330x20 mm

Natural Cod. 901315 PZ180 

Esquina recta Straight stair-tread corner
330x330x20 mm

Natural Cod. 901317 PZ465 

Natural Cod. 901316 PZ240 

Natural Cod. 901319 PZ100 

Zanquín recto izda. Straight string left side 
390x80/200x100x16 mm

Natural Cod. 901318 PZ100 

Zanquín recto dcha. Straight string right side 
390x80/200x100x16 mm
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NATURAL Natural

244

14

80

325

16

80

244

20

120

325

20

120

Rodapié 25 Skirting board 25 
244x80x14 mm

Natural Cod. 900030 ML100 

Tabica 25 Riser 25 
244x120x20 mm

Natural Cod. 900032 PZ025 

Tabica 33 Riser 33 
325x120x20 mm

Natural Cod. 900068 PZ045 

Rodapié 33 Skirting board 33 
325x80x16 mm

Natural Cod. 901021 ML145 

325

18
330

40
307

244

16
244

40
226

244
330

18
40

307

Vierteaguas 33x33 Natural wash 33x33 
325x330x40x21 mm

Natural Cod. 900191 PZ225 

Vierteaguas 25x25 Natural wash 25x25 
244x244x40x16 mm

Natural Cod. 900036 PZ150 

Vierteaguas 25x33 Natural wash 25x33 
330x244x40x21 mm

Natural Cod. 900188 PZ165 
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MALÍ ANETO ARÁN

Cod. 901252 PZ270 Cod. 901988 PZ270 Cod. 903060 PZ270

Cod. 901254 PZ535 Cod. 901989 PZ535 Cod. 903062 PZ535

Cod. 901253 ML150 Cod. 901990 ML150 Cod. 903061 ML150

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm

Cod. 901256 PZ120 Cod. 901991 PZ120 Cod. 903063 PZ120

Zanquín izda. String leftside
390x80/200x100x16 mm

Cod. 901255 PZ120 Cod. 901992 PZ120 Cod. 903064 PZ120

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

Naturales Natural tiles

Classic

325

18
330

53
287

330330
53

18

390

16

200

70

80

100

390

16

200

70

80

100

325

16

80

Cod. 901257 PZ245 Cod. 901993 PZ245 Cod. 903065 PZ245

325

18
330

40
307

Vierteaguas 33x33 Natural wash 33x33
325x330x40x18 mm
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Cod. 902636 PZ185 Cod. 902676 PZ185 Cod. 902802 PZ185 

Cod. 902697 PZ250 Cod. 902684 PZ250 Cod. 902801 PZ250 

Cod. 902638 PZ480 Cod. 902678 PZ480 Cod. 902803 PZ480 

Cod. 902649 PZ120 Cod. 902680 PZ120 Cod. 902805 PZ120 

Cod. 902637 ML120 Cod. 902677 ML120 Cod. 902807 ML120 

Natural Natural tiles

Cotto
ROJO BLANCO GRIS

Peldaño redondeado 25 Rounded stair-tread 25
244x330x18 mm 

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Zanquín izda./dcha. String left/right side
390x80/200x100x16 mm

Rodapié 25 Skirting board 25 
244x80(76)x14 mm

Cod. 902648 PZ120 Cod. 902679 PZ120 Cod. 902804 PZ120 IZDA LEFT 

DCHA RIGHT

244

18
330

53
287

325
18

330

53
287

Cod. 902698 ML155 Cod. 902685 ML155 Cod. 902806 ML155 

Rodapié 33 Skirting board 33 
325x80(76)x16 mm

244

14

80
(76)*

325

16

80
(76)*

(*) Entre paréntesis las medidas especiales del color Rojo.   
(*) In brackets special sizes for Rojo color.

390

16

200

70

80
(76)*

100

330330
53

18
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Natural Natural tiles

Jasper
MARRÓN ROJO

Cod. 901637 PZ270 Cod. 901638 PZ270

Cod. 901640 PZ555 Cod. 901641 PZ555

Cod. 901649 ML160 Cod. 901650 ML160

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33
325x330x18 mm

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner
330x330x18 mm

Rodapié Skirting board
325x80x16 mm

Cod. 901643 PZ160 Cod. 901644 PZ160

Zanquín izda. String leftside
390x80/200x100x16 mm

Cod. 901646 PZ160 Cod. 901647 PZ160

Zanquín dcha. String right side
390x80/200x100x16 mm

325

18

330

53
287

330330
53

18

390

16

200

70

80
(76)*

100

390

16

200

70

80
(76)*

100

325

16

80
(76)*

(*) Entre paréntesis las medidas especiales del color Rojo.   
(*) In brackets special sizes for Rojo color.
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RECOMENDACIÓN GENERAL

Gres Aragón recomienda en exteriores el uso de 
adhesivos tipo C2 TE S1 (Adhesivo cementoso 
mejorado para su uso en exteriores, con tiempo abierto 
ampliado y deformable) y material para juntas tipo CG2 
(EN 138888). Todos los fabricantes de cemento cola 
disponen de este tipo de materiales desarrollados para 
la colocación en exteriores.

No se descarta la colocación con mortero tradicional, 
bajo responsabilidad del colocador y nunca se 
recomienda en exteriores con riesgo de heladas.

GENERAL GUIDELINES

When tiles are laid outdoors, Gres Aragón recommends 
the use of C2 TE 51 type adhesives (improved deformable 
cement-based adhesives for outdoor use, with an 
extended open time) and CG2 type grouting material 
(grouts for outdoor use with a low water absorption rate 
and resistance to abrasion).

AII manufacturers of cement-based adhesives make 
materials of this kind for outdoor use.

It is possible to lay the tiles with the traditional cement 
mortar method, but the tile layer will be responsible for 
ensuring the proper preparation and application of the 
mix. Do not use it in outdoors.

GRES ARAGÓN recomienda seguir los criterios 
establecidos por  norma colocación UNE 138002:2017. 
Reglas generales para la ejecución de revestimientos 
con baldosas cerámicas por adherencia para garantizar 
la calidad, durabilidad, y las prestaciones técnicas y 
estéticas de nuestros productos cerámicos.

GRES ARAGÓN recommends following the criteria 
established by the UNE 138002:2017 standard. General 
rules for the execution of ceramic tiles with adhesion 
to guarantee the quality, durability, and technical and 
aesthetic performance of our ceramic products.

RECOMENDACIONES 
PARA LA COLOCACIÓN 
DE PELDAÑOS PEQUEÑO 
FORMATO 
RECOMMENDATIONS FOR 
LAYING SMALL FORMAT 
STEP TILES
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CONSEJOS PARA LA COLOCACIÓN DEL PELDAÑO

1. El soporte debe estar curado,  seco y bien conformado, 
especialmente la arista delantera.

2. Efectuar doble encolado en los peldaños, extendiendo 
adhesivo tanto sobre el soporte como en la cara posterior 
del peldaño. El peldaño debe quedar  totalmente macizado 
y sin huecos.

3. Se recomienda que el perfil delantero descanse  sobre 
el espesor de la tabica vertical.  Se colocará lámina de 
porexpan de 5 mm de espesor en la parte trasera del 
perfil. Se rejuntará con junta elástica impermeable.

4. El espesor trasero del peldaño se independizará de la 
pared con porexpan de 5 mm y se rejuntará con junta 
elástica impermeable. 

5. En escaleras encajadas entre 2 muros, se practicarán 
juntas de dilatación en los encuentros con los muros.

6. En escaleras muy anchas, se practicarán juntas de 
dilatación cada 4 m de longitud.

7. Las láminas de porexpan y las juntas de dilatación flexibles 
e impermeables permiten absorber los movimientos de 
dilatación y evitan la entrada de agua en el substrato.

8. Dejar fraguar antes de pisar.

Juntas de dilatación
Expansion joint

TIPS FOR LAYING STEP TILES

1. The substrate should be properly formed, cured and dry, 
particularly its front edge.

2. Use the floating and buttering method to lay the step tiles 
so as to ensure a void-free solid bond.

3. The front edge of the step tile should rest on the top edge 
of the riser. A 5 mm extruded polystyrene plate should 
be inserted between the front edge of de step ante wall, 
and then grounting the joint using a waterproof elactic 
material.

4 The back edge of the step tile should be kept separate from 
the wall by inserting 5 mm of extruded polystyrene and 
then grouting the joint

5. When the stair is fitting between two walls, expansion joints 
should be left between stair and walls.

6  In wide stairs, leave expansion joint every 4 m.

7. Using the porexpan plate and expansion joints filling in 
with waterproof elastic materials any expansion will be 
absorbed and no water will filter through.

8. Wait until is completely dry before stepping the wings.
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Urban Marble Cronos Materia

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES

ESMALTADO
GLAZED

ESMALTADO
GLAZED

ESMALTADO
GLAZED

ESMALTADO
GLAZED

A1 no reacciona al fuego
A1 does not react to fire

A1 no reacciona al fuego
A1 does not react to fire

A1 no reacciona al fuego
A1 does not react to fire

A1 no reacciona al fuego
A1 does not react to fire

±0,6 % Max. ±2 mm ±0,6 % Max. ±2 mm ±0,6 % Max. ±2 mm ±0,6 % Max. ±2 mm

E≤0,5% E≤0,5% E≤0,5% E≤0,5%

5,8x10-6x C-1 5,8x10-6x C-1 5,8x10-6x C-1 5,8x10-6x C-1

>40N/mm2 >40N/mm2 >40N/mm2 ≥40N/mm2

Gris, Beige, Blanco PEI 4
Caoba, Grafito PEI 2

Pulpis PEI 3

Carrara blanco, Travertino beige, 
Tibet PEI 4

Antideslizante·Anti slip Blanco, 
Crema PEI 4
Gris PEI 3
Liso·Smooth
Blanco PEI 4
Crema, Gris PEI 3

PEI 4

clase 5 
class 5

clase 5 
class 5

clase 5 
class 5

clase 5 
class 5

Antideslizante clase 3 
Anti slip class 3
Liso clase 1  
Smooth class 1

Antideslizante clase 3 
Anti slip class 3
Liso clase 1  
Smooth class 1

Antideslizante clase 3 
Anti slip class 3
Liso clase 1  
Smooth class 1

clase 3 
class 3

Antideslizante·Anti slip  C
Liso·Smooth  A

Antideslizante·Anti slip  C
Liso·Smooth  A

Antideslizante·Anti slip  C
Liso·Smooth  A

 
C

Antideslizante·Anti slip R11
Liso·Smooth R9

Antideslizante·Anti slip R11
Liso·Smooth R9

Antideslizante·Anti slip R11
Liso·Smooth R9 R11

Antideslizante·Anti slip 0,70
Liso·Smooth <0,42

Antideslizante·Anti slip 0,70
Liso·Smooth <0,42

Antideslizante·Anti slip 0,70
Liso·Smooth <0,42 0,70

sí/yes sí/yes sí/yes sí/yes

   

   

   

V2 ligero 
light

V2 ligero 
light

V2 ligero 
light

V2 ligero 
light

R>2
Reducción 
antibacteriana  >99 %

R>2
Reducción 
antibacteriana  >99 %

R>2
Reducción 
antibacteriana  >99 %

R>2
Reducción 
antibacteriana  >99 %

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS
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Selene Ordesa Petra Rodeno

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILES

ESMALTADO
GLAZED

ESMALTADO
GLAZED

ESMALTADO
GLAZED

ESMALTADO
GLAZED

A1 no reacciona al fuego
A1 does not react to fire

A1 no reacciona al fuego
A1 does not react to fire

A1 no reacciona al fuego
A1 does not react to fire

A1 no reacciona al fuego
A1 does not react to fire

±0,6 % Max. ±2 mm ±0,6 % Max. ±2 mm ±0,6 % Max. ±2 mm ±0,6 % Max. ±2 mm

E≤0,5% E≤0,5% E≤0,5% E≤0,5%

<0,1 mm/m <0,1 mm/m

5,8x10-6x C-1 5,8x10-6x C-1

≥40N/mm2 >40N/mm2 >40N/mm2 >40N/mm2

Mocca PEI 3
Blanco, Crema PEI 4

PEI 4 PEI 4

Antideslizante·Anti slip
Roble, Haya PEI 4
Nogal PEI 3
Liso·Smooth 
Roble PEI 4
Nogal, Haya PEI 3

clase 4 
class 4

clase 5 
class 5

clase 5 
class 5

clase 5 
class 5

clase 3 
class 3

Antideslizante clase 3 
Anti slip class 3
Liso clase 1  
Smooth class 1

Antideslizante clase 3 
Anti slip class 3
Liso clase 1  
Smooth class 1

Antideslizante clase 3 
Anti slip class 3
Liso clase 1  
Smooth class 1

 
C

Antideslizante·Anti slip  C
Liso·Smooth  A

Antideslizante·Anti slip  C
Liso·Smooth  A

Antideslizante·Anti slip  C
Liso·Smooth  A

R11
Antideslizante·Anti slip R11
Liso·Smooth R9

Antideslizante·Anti slip R11
Liso·Smooth R9

Antideslizante·Anti slip R11
Liso·Smooth R9

0,70
Antideslizante·Anti slip 0,70
Liso·Smooth <0,42

Antideslizante·Anti slip 0,70
Liso·Smooth <0,42

Antideslizante·Anti slip 0,70
Liso·Smooth <0,42

sí/yes sí/yes sí/yes sí/yes

   

   

   

V2 ligero 
light

V3 moderado 
mild

V3 moderado 
mild

V3 moderado 
mild

R>2
Reducción 
antibacteriana  >99 %

R>2
Reducción 
antibacteriana  >99 %

R>2
Reducción 
antibacteriana  >99 %

R>2
Reducción 
antibacteriana  >99 %

PORCELÁNICOS PORCELAIN TILES
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Mytho Classic Columbia Antic Tatra Orión Capri

ESMALTADO
GLAZED

A1 no reacciona al fuego
A1 does not react to fire

<1,25% 
máx 2 mm

3<E≤6%

5,2x10-6x C-1

20N/mm2

Acero PEI 4
Rubino/Tierra 
PEI 3

Teka/Parma/
Pisa PEI 2
Malta PEI 3

PEI 3-4

Cuero/Marrón 
PEI 3

Ceniza PEI 4

PEI 3

Beige/Jade 
PEI 4
Gris PEI 3
Antracita PEI 2

Gris PEI 3
Beige/Hueso/
Carbón
Rojo/Chocolate 
PEI 4

H6 Malta H4 H4 H5 H4 H4

6 - 9 Teka/Parma 8

clase 5 
class 5

Clase 1  
Class 1

Teka/Parma/
Pisa 2
Malta 3

Clase 2  
Class 2

Clase 1  
Class 1

Clase 2  
Class 2

Clase 2  
Class 2

Clase 2  
Class 2

B Teka/Parma C B B B C B

<R9
Teka R10
Malta/Pisa R11
Parma <R9

R10 R10 R10 R11 R10

sí/yes







R>2
Reducción 
antibacteriana  
>99 %

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL CHARACTERISTICS
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K
L

IN
K

E
R

Natural Classic Cotto Jasper

NATURAL
UNGLAZED

A1 no reacciona al fuego
A1 does not react to fire

<1,25% 
máx 2 mm

3<E≤6%

5,2x10-6x C-1

20 a 25N/mm2 20N/mm2 22 a 25N/mm2 20N/mm2

<393mm3 <393mm3 <393mm3 <393mm3

6 7

clase 3 a 5 
class 3 to 5

Clase 3  
Class 3

C

R11









KLINKER
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Debido a los procesos técnicos de reproducción, los colores son aproximados, no exactos.
Due to printing process colors are only indicative.

Espesor (mm)
Thickness (mm)

U.M.*
U.M. Caja/Box Palet/Pallet

Pzs./Pcs. Kg. U.M. Pzs./Pcs. Kg. U.M. Kg.

Peldaño redondeado 30 Rounded stair-tread 30 14 Pz. Pc. 1 3,1 4 4 12.6 288 806

Peldaño redondeado 120 Rounded stair-tread 120 14 Pz. Pc. 1 12,1 2 2 24,2 64 768,6

Tapa peldaño redonda izda. Left rounded step cover - Pz. Pc. 1 0,17 10 10 1,7 ** **

Tapa peldaño redonda dcha. Right rounded step cover - Pz. Pc. 1 0,17 10 10 1,7 ** **

Zanquín redondeado izda. Rounded string left 9,5 Jg. set 2 3,29 5 10 16,4 ** **

Zanquín redondeado dcha. Rounded string right 9,5 Jg. set 2 3,29 5 10 16,4 ** **

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner 14 Pz. Pc. 1 4,25 2 2 8,5 60 255

Rodapié 40 Skirting board 40 10 ml lm 2,5 1,8 10 25 17,88 460 843

Rodapié 60 Skirting board 60 10 ml lm 1,67 1,8 6 10 18 600 1095

Peldaño recto 60 Straight stair-tread 60 14 Pz. Pc. 1 5,7 4 4 22,6 144 817

Peldaño recto 120 Straight stair-tread 120 14 Pz. Pc. 1 11,32 2 2 22,6 64 724,5

Peldaño recto 150 Straight stair-tread 150 14 Pz. Pc. 1 14,44 2 2 28,88 36 519,84

Tapa peldaño recta Straight step cover - Pz. Pc. 1 0,17 10 10 1,7 ** **

Zanquín recto izda. Straight string left 9,5 Jg. set 2 3,29 5 10 16,4 ** **

Zanquín recto dcha. Straight string right 9,5 Jg. set 2 3,29 5 10 16,4 ** **

Tabica 15x120 Riser 15x120 10,4 Pz. Pc. 1 4,24 6 6 25,4 264 1119

Tabica 15x120 Riser 15x120 10 Pz. Pc. 1 3,913 5 5 19,797 305 975

Tabica 15x150 Riser 15x150 10 Pz. Pc. 1 5,891 4 4 24 144 889

* Unidad de Medida. Los artículos medidos en m2 o ml se sirven contando la junta normal entre piezas. 
* Unit of Measure. Items measured in sqm or lm are delivered assuming average joint between pieces.

** Consultar datos de embalaje con fábrica
** Ask for packing information to the factory

DATOS EMBALAJE DE LAS COLECCIONES PORCELÁNICO
PACKING LIST PORCELAIN COLLECTION

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

PRODUCTO ANTIPATÓGENO
ANTIPATHOGEN PRODUCT

Espesor (mm)
Thickness (mm)

U.M.*
U.M. Caja/Box Palet/Pallet

Pzs./Pcs. Kg. U.M. Pzs./Pcs. Kg. U.M. Kg.

Peldaño redondeado 25 Rounded stair-tread 25 18 Pz. Pc. 1 3,3 6 6 19,8 324 1069

Peldaño redondeado Cotto  25 Rounded stair-tread 25 18 Pz. Pc. 1 3,4 6 6 20,4 324 1102

Peldaño redondeado 33 Rounded stair-tread 33 18 Pz. Pc. 1 4,4 6 6 26,4 216 950

Peldaño redondeado 50 Rounded stair-tread 50 18 Pz. Pc. 1 7,05 4 4 28,23 144 1016,2

Esquina redondeada Rounded stair-tread corner 18 Pz. Pc. 1 6 2 2 12 60 360

Peldaño recto 25 Straight stair-tread 25 20 Pz. Pc. 1 3,4 6 6 20,3 324 1095

Peldaño recto 33  Straight stair-tread 33 20 Pz. Pc. 1 4,8 6 6 28,8 216 1037

Peldaño recto 50 Straight stair-tread 50 20 Pz. Pc. 1 6,2 2 2 12,4 60 372

Esquina recta Straight stair-tread corner 18 Pz. Pc. 1 6 2 2 12 60 360

Vierteaguas 25x25 Wash 25x25 16 Pz. Pc. 1 2,1 8 8 17 480 1027

Vierteaguas 25x33 Wash 25x33 18 Pz. Pc. 1 3,13 6 6 18,78 324 1014

Vierteaguas 33x33 Wash 33x33 18 Pz. Pc. 1 4,3 6 6 25,8 216 928,8

Rodapié 25 Skirting board 25 14 ml lm 4 2,5 11,25 45 27,7 450 1108

Rodapié Cotto 25 Skirting board 25 14 ml lm
4
4

2,3
2,3♦

11,25
12♦

45
48♦

26
27,7♦

450
480♦

1038
1108♦

Rodapié 33 Skirting board 33 16 ml lm 3 2,3 8 24 18,4 576 1325

Tabica 33 Riser 33 20 Pz. Pc. 3 3,8 4,33 13 16,5 320,66 1217

Zanquín redondeado izda. Rounded string left side 16 Pz. Pc. 1 1,3 10 10 13 300 390

Zanquín redondeado dcha. Rounded string right side 16 Pz. Pc. 1 1,3 10 10 13 300 390

Zanquín recto izda. Straight string left side 16 Pz. Pc. 1 1,3 10 10 13 300 390

Zanquín recto dcha. Straight string right side 16 Pz. Pc. 1 1,3 10 10 13 300 390

DATOS EMBALAJE DE LAS COLECCIONES KLINKER
PACKING LIST KLINKER COLLECTIONS

♦ Embalaje especial color Rojo.
♦ Special packing Rojo color.

Anchura recomendada de la junta de colocación: 6-8 mm 
Recommended joint width 6-8 mm

* Unidad de Medida. Los artículos medidos en m2 o ml se sirven contando la junta normal entre piezas. 
* Unit of Measure. Items measured in sqm or lm are delivered assuming average joint between pieces.
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